



# 寻找美

高新区实验学校502班

同学们的笔下,日落之美,美在颜色;夏夜之美,美在梦幻;大树之美,美在坚定……生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。只要你用心观察,就会发现美无处不在。今天,让我们跟随高新区实验学校502班的小记者们去寻找美,看看他们从平常的事物中发现了哪些美吧!

指导老师 蔡海哨



## 树

竺灵贇(证号 2003377)

太阳高悬天空,将光洒向地面,微风拂过,带来一阵清凉。天空中,连云也似乎惧怕太阳的光芒,藏起来了。

阳光下,我们行走在石头小路上,欣赏着那一棵棵高大又壮观的树。小路越来越窄,我们四人只得排成一排向前走。我蹦蹦跳跳地冲到前面。突然,左前方的岩石上出现了一个巨大的棕绿色东西。我转头一看,一棵巨大的树,从岩石的缝隙中拔地而起,刺破岩石,冲出地面,隐约还能看到几只野鸡在树下蹦跳。

“呼!”忽然从天空上卷起一道狂风,恶狠狠地扎下来,直逼大树而去。只见树上无数只五颜六色的鸟腾空而起,昂起头,扇动翅膀,带着自己的孩子在不不停地徘徊,两旁的大树整整齐齐地护卫着它,放眼望去,那些旁边的“小卫士”就像是一个小火柴棒,摇摇欲坠。

这棵大树从岩石的缝隙中生长出来,要经历多少挫折。可它没有放弃,艰苦奋斗,不停步,最终成功!我们也要像它一样,只要坚定信念,努力往前走,总会走到终点。

## 海洋公园游记

孙越凡(证号 2003368)

天公作美,平时火辣辣的太阳也休假了。风轻轻地吹着,空气中弥漫着一丝丝香甜,一路风光旖旎,将我们带到了上海海昌海洋公园。

一进门,我便直奔虎鲸馆,刚坐稳,表演便开始了。只见训鲸师带着两条巨大的虎鲸向我们游过来,虎鲸“嗷,嗷……”叫着,热情地向我们打招呼,那憨憨的样子让人欢喜不已。接着,训鲸师把手高高举过头顶,那两条聪明的虎鲸随着训鲸师的手势一下从水里跃起,在空中画出一道完美的弧线,台下响起一阵惊呼声,大家都情不自禁地为虎鲸鼓起掌来。

最后一个节目可是虎鲸的拿手好戏,只见两条虎鲸欢快地在水里游动,一到观众席,就用它们那强有力的尾鳍掀起大片大片的水花,坐在前面几排的观众都穿着雨衣打着伞,但还是被巨大的水花淋得浑身湿漉漉的。观众们越是大声惊呼,虎鲸就玩得越是起劲,掀起的水花一浪高过一浪,真是顽皮得很!

夕阳西下,我不得不离开了,海洋公园在我一步一回头中渐行渐远……

## 日落

郑宋雨琦(证号 2003364)

一回出门,恰逢日落,云彩伴着晚霞遮住了半边天,中间夹着那发着红光的大火球,一丝丝、一点点地往下沉。

夕阳边的天空时而变成紫色的,时而变成红色的,时而变成橘色的,又时而变成霓虹色的……就连一旁的云朵也被染上了各种颜色。那些染上颜色的云彩也不停地变幻着形状:那儿有一匹骏马朝着夕阳奔来,跑着跑着,马的前腿不见了,后脚也朝着马肚子收拢着,马头上开了一个大口子,那匹马,变成了一个龙头,罩住了一小片夕阳。但夕阳不服输,它发出强烈的光彩,把那个龙头染成了红色,现在,我也分不清哪里是云,哪里是太阳了。

很快,云片散去,夕阳却一直往地平线下钻,也许是因为太阳太过用力,它的光芒使得晚霞变得越来越红,以至于有些地方都红得发紫了,终于,它只剩下一个尖儿露在外面了,天空的颜色也越来越暗,晚霞快变成紫色了,天空也由清澈的淡蓝色变成了深蓝色,只是少了一些星星的点缀。夕阳变得越来越暗,最终,它变成了夜的颜色,一弯月亮把夜的帷幕拉开了。

## “神探”老妈

刘梓昕(证号 2003386)

我们家有一位神探,那就是我老妈。她可是名副其实的,不信,听我给你讲。

一回,我做作业时想看电视,但是老妈规定不许看,怎么办呢?我东瞅瞅西瞅瞅,家里就我一人,不如偷偷看一小会儿,反正神不知鬼不觉。想到这儿,我打开电视,五花八门的电视节目立刻把我吸引住了。我锁定频道,专注地看起了动画片《猫和老鼠》,主人公吉米和汤姆斗智斗勇,有趣的情节把我逗得哈哈大笑!

忽然,门口传来一阵熟悉的声音,“哎呀,不好!是老妈回来了。”我心惊肉跳,立马关了电视,回到自己房间,装模作样地做作业起来。老妈第一时间走到我身边,意味深长地说道:“今天真乖,还在做作业,但老实交代,看电视了吗?”“没……没有……真的没有!”我吞吞吐吐地说。只见老妈径直走到电视机旁,用手摸了摸后盖,随后又抓着我的手往上一放,我立马感受到一股热乎乎的气流。“神探”老妈气汹汹地看着我,就像猫抓到老鼠。我耷拉着脑袋,乖乖地交代了“犯罪经过”。

老妈可真是“大神探”呀!

## 夏夜之美

黄雨辰(证号 2003374)

小草遇见了春雨,感受到它的凉爽;杨柳遇见了春风,感受到它的温柔;鱼儿遇见了溪流,感受到它的清澈;而我遇见了夏夜,感受到它的美丽。

夏夜,蜘蛛的结网,芦苇的丛生,幼蝉的破壳而出,都预示着它的到来。晚上,皎洁的月光照着小径。树丛中一片虫鸣,更为这寂静的夜晚增添了几分生机。在夏天的夜晚,到那儿去走走,只要你是一个有心人,就能体会到夏夜的奥秘。

夏天的一个晚上,我来到了大东江公园。傍晚的凉风拂过杨柳,替它们梳着美丽的长发。我走到桥洞底下,那柔风从另一头穿来,卷起我的一小缕发丝在空中飘扬。一片柳叶调皮地从树枝头落下,跳进泥土大地的怀抱。夏风,真是温柔又顽皮啊。

享受过舒适的凉风,我接着往里走。纺织娘的叫声一声比一声清脆、响亮。我偷偷地扒开一片绿叶,注视着住在里头的小主人,听它唱着悦耳动听的歌。我轻轻伸出手掌,慢慢地接近这位小乐师,冷不防一下子将它攥在了手心里。清脆的歌声戛然而止。我又把手轻轻一扬,将小乐师放回了它的“琴行”。

夏夜,是梦幻的,也是神奇的。在那夏天的风,纺织娘的歌声中,夏夜的美融进了每一个人的心田。

## 多彩生活

### 我的小乌龟

高新区实验学校207班

夏浚哲(证号 2003796)

指导老师 陈楠

放暑假了,妈妈给我买了4个乌龟蛋。当快递包裹送到我家的时候,我就迫不及待地打开包装。可能因为快递在路上耽误了几天,已经有一只小小的乌龟脑袋从蛋壳里探了出来。它伸出一个可爱的小脑袋,瞪着圆溜溜的大眼睛打量着这个美丽的世界。一会探出头来努力地观察周围的环境,一会儿又把头缩到龟壳里面去,好像在思索着怎么样和这个新世界打交道。我用手轻轻地抚摸了一下乌龟蛋,奇迹瞬间发生,这只小乌龟闪电一样破壳而出。它歪着小脑袋东看看西看看,对这个未知世界感到非常新奇。它的眼睛圆溜溜的并且看起来水汪汪的,感觉像会发光一样,非常可爱,超级萌。

我找来一个小纸箱,放进去一些碎石和沙子,并且告诉这只小乌龟,以后这就是它的家了。妈妈告诉我,新生的小乌龟要在这里面生活十天左右才能下水,我期待能看到它在水中自由地生活。

### 夏令营特训

高新区外国语学校504班

金与默(证号 2017861)

暑假,妈妈把我送到蓝色全能兵夏令营。

去之前,我以为夏令营就是吃吃喝喝,玩玩乐乐。但刚到的第一天,我就知道我错了,它其实是可怕的军训。教官一上来就特别严肃地说:“训练站姿五分钟!”

第一天的下午,我和小伙伴们一起坐上了大巴车,来到了一个空旷的大平地,这是训练舞军旗的地方。我们顶着大太阳,一遍又一遍地挥舞着旗帜,一遍又一遍地喊着:“少年强则国强!”天气很热,太阳很猛,但是我还是努力坚持到了最后!

第二天一大早,我就被一阵阵急促的哨声吵醒,我看了看钟,才六点!我穿上训练服,准时跑到了集合的地点。半个小时以后,我们来到了大海边,今天的项目是沙滩特训:先是四个小伙伴把一张大网抬到了离地差不多四十厘米的高度,拉直、固定,然后剩下的小伙伴们就一个一个轮流从网下匍匐着爬过去。有前面几个小伙伴给我做了很好的示范,我用很快的速度顺利地通过了网子。

下午,我们去体验坐直升机!这可是一次很难得的机会。因为直升机的底部是透明的,我很怕从空中掉下来,但是系上安全带起飞之后,我就不那么害怕了,我很享受像鸟儿一样飞到高空的感觉。

第三天是我待在夏令营的最后一天。我们先去了科学探索中心,然后去了博物馆,最后还玩了真人CS。蓝方、红方各镇守一方阵地,我们打得难解难分,实力不相上下,不得不说,这很像《和平精英》的现实版。最后,我们红方获得了最终的胜利,我们欢呼雀跃,激动地拥抱在一起。

“听吧!新征程号角吹响,强军目标召唤在前方。将士们听党指挥,能打胜仗,作风优良!”虽然夏令营结束了,但《强军战歌》的旋律会永远印在我心中!